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ПЕРЕДМОВА 

  

Програму вступу на навчання за освітньо-науковою програмою третього 

освітньо-наукового рівня зі спеціальностей D3  «Менеджмент» 

(073 «Менеджмент») і С1 «Економіка» (051 «Економіка») розроблено відповідно 

до вимог, прийнятих у Львівському державному університеті внутрішніх справ. У 

процесі навчання здобувачі освітнього ступеня доктор філософії з менеджменту 

та економіки набувають загальних і спеціальних компетентностей щодо 

розв’язання комплексних проблем на основі переосмислення наявних та 

створення нових цілісних знань та/або професійної практики із врахуванням 

викликів і загроз та самостійного проведення науково-дослідницької, 

організаційної, педагогічної роботи, а також діяльності у сфері економіки, 

менеджменту та економічної безпеки. 

У програмі закладено вимоги до рівня підготовленості вступників в межах 

освітнього ступеня магістра за спеціальностями «Менеджмент» та «Економіка» 

згідно з Порядком підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії 

та доктора наук у науково-дослідних установах, що належать до сфери управління 

Міністерства внутрішніх справ України, та вищих навчальних закладах із 

специфічними умовами навчання, які здійснюють підготовку кадрів для 

Міністерства внутрішніх справ України і Національної поліції України, 

затвердженим наказом МВС України від 28.11.2017 № 963; Порядком підготовки 

здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах 

вищої освіти (наукових установах), затвердженим Постановою Кабінету Міністрів 

України від 23.03.2016 № 261 та «Про затвердження Вимог до міждисциплінарних 

освітніх (наукових) програм», затверджених наказом Міністерства освіти і науки 

України від 01.02.2021 № 128, Наказу МОН № 1436 від 24.12.2021 р. «Про 

затвердження стандарту вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент» для 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти», Наказу МОН № 295 від 

05.04.2022 р. «Про внесення змін до стандарту вищої освіти зі спеціальності 073 

«Менеджмент» для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти», Наказу 

МОН № 424 від 10.05.2022 р. «Про затвердження стандарту вищої освіти зі 

спеціальності 051 «Економіка» для третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти»  

У програмі закладено вимоги до рівня підготовленості вступників, які 

базуються на знаннях про менеджмент, економіку та економічну безпеку 

соціально-економічних систем. Структуру білету формують три питання, перше – 

з менеджменту, друге – з економіки, третє – з економічної безпеки. 

 

Критерії оцінювання знань вступників 

 

Оцінювання знань та умінь під час вступного випробування здійснюється за 

200-бальною шкалою за такими критеріями: 

169-200 – вступник володіє у повному обсязі програмним матеріалом, питання 

розкрито повністю (вичерпно, послідовно, грамотно й логічно викладено), 

вступник вміє творчо застосовувати теоретичні знання при вирішенні практичних 
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завдань, самостійно узагальнювати, обґрунтовувати і викладати сутність 

проблеми та робити вірні висновки.  

135-168 – вступник володіє у повному обсязі програмним матеріалом (послідовно, 

грамотно й логічно його викладає, вміє застосовувати теоретичні знання при 

вирішенні практичних завдань, самостійно узагальнювати і викладати сутність 

проблеми та робити вірні висновки), питання розкрите повністю, однак на рівні 

аналогічного відтворення.  

101-134 – вступник володіє тільки основним матеріалом (припускається 

неточностей та не чітко викладає думку, порушує послідовність у викладенні 

програмного матеріалу, вміє узагальнювати і викладати сутність проблеми та 

робити висновки).  

0-100 – вступник має поверхневе уявлення про основний програмний матеріал, 

питання не розкрито або розкрито неповністю, а вступник не орієнтується або 

погано орієнтується в матеріалі та робить принципові помилки (не може ним 

оперувати, або допускає суттєві помилки при формулюванні основних положень). 
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ПЕРЕЛІК ТЕМ, ЯКІ ВИНОСЯТЬСЯ НА ВСТУПНИЙ ІСПИТ 

 

І. МЕНЕДЖМЕНТ  

Тема 1. Сутність, роль та методологічні основи менеджменту 

Менеджмент як специфічна сфера людської діяльності. Сутність категорій 

«управління» та «менеджмент». Управлінські відносини як предмет менеджменту. 

Менеджмент як система наукових знань. Менеджмент як мистецтво управління. 

Менеджери та підприємці - ключові фігури ринкової економіки. Спільне та 

відмінне між менеджером та підприємцем. Рівні управління, групи менеджерів. 

Тема 2. Організація як об’єкт управління 

Поняття організації. Ознаки організації. Внутрішнє середовище організації, 

взаємозв'язок внутрішніх змінних. Різновиди організацій: органістичні та 

механістичні, прості та складні, формальні та неформальні. 

Організація як відкрита динамічна система: керуюча та керована підсистеми. 

Ефект синергії. Модель організації як відкритої системи: параметри «входу», 

процес перетворення, параметри «виходу». 

Зовнішнє середовище організації: фактори прямої та непрямої дії. Загальні 

характеристики зовнішнього середовища: об'єктивність, взаємозв'язок факторів, 

складність динамічність, невизначеність. Оцінка факторів зовнішнього 

середовища. Концепції життєвого циклу організації. 

Тема 3. Функції менеджменту 

Функції менеджменту як види управлінської діяльності. Класифікація і 

характеристика функцій менеджменту. 

Сутність і зміст планування як функції менеджменту, його види та їхній 

взаємозв'язок. Основні елементи системи планування. Етапи процесу планування. 

Базові стратегії. 

Сутність організаційної діяльності та її місце в системі управління. Поняття та 

складові організаційної діяльності. Сутність організаційної структури управління 

та їх роль в досягненні мети. Централізація і децентралізація. 

Мотивація як загальна функція менеджменту. Значення людського фактора в 

управлінні організацією. Теорії і моделі процесів мотивації: змістовний і 

процесний підходи. Засоби мотиваційного впливу. 

Контроль як загальна функція менеджменту. Поняття контролю та його місце в 

системі управління. Принципи і цілі функції контролю. Етапи процесу контролю. 

Модель процесу контролю. 

Тема 4. Методи менеджменту 

Сутність та класифікація методів менеджменту. Методи менеджменту як 

сукупність способів впливу керуючої системи управління на керовану. Економічні 

методи менеджменту. Адміністративні методи менеджменту. Соціально-

психологічні методи менеджменту. Методи менеджменту як результат виконання 

функцій менеджменту. Механізм взаємодії методів, принципів та функцій 

менеджменту. 

Тема 5. Управлінські рішення: суть, види, методи прийняття 

Сутність управлінських рішень. Управлінське рішення як результат управлінської 

діяльності. Класифікація управлінських рішень. Умови прийняття управлінських 
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рішень. Фактори, що впливають на процес прийняття управлінських рішень. 

Моделі прийняття управлінських рішень. Взаємозалежність рішень. Підходи до 

прийняття рішень. Різновиди технологій прийняття рішень. Якість управлінських 

рішень. 

Тема 6. Керівництво та лідерство 

Поняття та загальна характеристика керівництва. Керівництво як об'єднувальна 

функція менеджменту. Основні фактори та визначальні аспекти керівництва. 

Основи керівництва: вплив, лідерство, влада. Адаптивне керівництво. 

Влада як елемент примушення. Форми впливу та влади. Теорії лідерства. 

Типологія лідерів. 

Поняття стилю керівництва та континіуму стилів керівництва. Характеристика та 

класифікація стилів керівництва. Фактори та передумови формування стилів 

керівництва. Критерії оцінки стиля менеджера. Особливості національних систем 

керівництва. 

Загальна характеристика моделі сучасного менеджера. 

Тема 7. Комунікації в управлінні 

Поняття і процес комунікації. Поняття “комунікація” та її роль в системі 

управління організацією. Елементи комунікації (відправник, одержувач, 

повідомлення, канал комунікації, перешкоди комунікації). Модель процесу 

комунікації. Зміст основних етапів процесу комунікації (формування концепції 

комунікації, кодування, передавання повідомлення по каналу комунікації, 

декодування, інтерпретація та оцінка повідомлення, зворотний зв’язок). Поняття 

"міжособові" та "організаційні" комунікації. Усна, письмова та невербальна 

комунікації, їх форми, переваги та недоліки. Ситуаційна модель вибору носія 

інформації Ленгела-Дафта. Формальні та неформальні організаційні комунікації. 

Роль неформальних комунікацій в системі управління. Поняття "комунікаційна 

мережа". Типи комунікаційних мереж в групах. Управління організаційними 

комунікаціями. Індивідуальні перешкоди на шляху ефективної комунікації. 

Організаційні комунікативні бар’єри. Шляхи подолання перешкод до ефективної 

комунікації. Модель вибору стилю комунікації. Розвиток індивідуальних навичок 

комунікації. 

Тема 8. Управління конфліктами 

Природа конфлікту в організації. Причини конфліктів. Структура організаційного 

конфлікту. Наслідки конфліктів в організації. Види виробничих конфліктів. 

Технологія управління конфліктами: правила управління конфліктами, методи і 

стилі розв’язання конфліктів. 

Тема 9. Управління формальними і неформальними групами в організації 

Формування і розвиток трудового колективу в організації. Фактори впливу на 

ефективність роботи колективу. Формальні групи в організації. Етапи розвитку 

формальних груп. Фактори, що впливають на ефективність роботи групи. 

Неформальні групи в організації. 

Тема 10. Управління організаційними змінами 

Сутність та основні параметри організаційних перетворень. Організаційні зміни 

та управління ними. Моделювання процесу організаційних перетворень. Опір 

змінам. Система подолання опору організаційним змінам. 
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Сутність результативності та ефективності менеджменту. 

Комплексний підхід до удосконалення управління організаціями. 

II. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ СИСТЕМИ  

Тема 1. Економічна система суспільства 

Економічні потреби суспільства, їх суть та структура. Економічні блага. 

Економічні інтереси: сутність, суб'єкти, класифікація. Суперечності інтересів 

економічних суб'єктів та форми їх розв’язання. Суть понять «система» та 

«економічна система». Типи економічних систем. Основні напрямки формування 

сучасних ринкових відносин. Формування державного і ринкового механізмів 

регулювання економіки. 

Тема 2. Соціально-економічні системи 

Суть поняття «соціально-економічна система». Класифікація та компоненти 

соціально-економічних систем. Взаємозв’язки елементів соціально-економічних 

систем. Особливості функціонування та розвитку соціально-економічних систем. 

Держава та суб’єкт господарської діяльності як соціально-економічна система. 

Тема 3. Національна економіка: суть, структура, особливості 

Формування та особливості розвитку національної економіки. Галузева структура 

та регіональні аспекти національної економіки. Теорія суспільного добробуту і 

соціально-ринкової економіки. Економічний потенціал національної економіки. 

Інфраструктура національного ринку. Ефективність національної економіки. 

Особливості інвестиційних процесів в Україні. Форми інтеграції національної 

економіки у світове господарство. 

 

ІIІ. ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ДЕРЖАВИ 

Тема 1. Сутність економічної безпеки держави 

Сутність поняття «економічна безпека держави». Складові економічної безпеки 

держави. Сутність та зміст методології дослідження проблем економічної безпеки. 

Національні економічні інтереси та їх вплив на економічну безпеку держави. 

Внутрішні загрози національним економічним інтересам. Зовнішні загрози 

національним економічним інтересам. Поняття критеріїв та показників 

економічної безпеки держави. Індикатори економічної безпеки держави. 

Тема 2. Забезпечення економічної безпеки держави 

Економічна безпека грошово-кредитної системи. Економічна безпека 

інвестиційних процесів. Бюджетна безпека. Економічна безпека фондового ринку. 

Антимонопольне регулювання економіки. Система забезпечення економічної 

безпеки держави. Стійкість і цілісність регіонального господарського механізму 

як засіб забезпечення економічної безпеки держави. Інструменти вирівнювання та 

подолання депресивності регіонів. Роль регіонального самоуправління в системі 

забезпечення економічної безпеки держави. Вплив війни на рівень національної 

безпеки України. Перспективи та загрози повоєнного відновлення економіки 

України. 

Тема 3. Корупція та тіньова економіка як загроза економічній безпеці 

України 

Визначення поняття “корупція”. Вплив корупції на українське суспільство і 

державу. Корупційні злочини і корупційна злочинність. Адміністративно-правова 
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відповідальність за корупційні діяння. Заходи протидії корупції.  

Поняття «тіньової економіки» та її вплив на економічну безпеку держави. 

Причини глобалізації тіньових відносин в Україні. Структура та методи 

оцінювання обсягів тіньової економіки в наукових розробках вітчизняних та 

західних учених. Складові тіньової економіки. Форми та методи тінізації 

економічних процесів. Економічні аспекти поширення корупції в державі. 

Тема 4. Зовнішньоекономічна безпека України 

Поняття зовнішньоекономічної безпеки України. Членство України у 

міжнародних організаціях. Експортна безпека України. Імпортна безпека України. 

Особливі загрози безпеці України у сфері зовнішньоекономічної діяльності. 

Тема 5. Внутрішні складові економічної безпеки України 

Роль ресурсо- і енергозберігаючих технологій у забезпеченні економічної безпеки 

держави. Основні пріоритети державної підтримки науки і техніки у контексті 

зміцнення технологічної безпеки. Замкнутість технологічних циклів та їх вплив на 

економічну безпеку держави. Стан інфраструктури та його вплив на економічну 

безпеку держави. Міжгалузеві пропорції та їх вплив на економічну безпеку 

держави. Відтворення основного капіталу та його вплив на економічну безпеку 

держави. 

Сировинно-ресурсна безпека. Особливості мінерально-сировинного комплексу 

(МСК) України. Розробні комплекси: паливно-енергетичний, рудний і нерудний, 

лікувально-мінеральний, а також місцева сировина.  

Енергетична безпека. Сутність та зміст енергетичної безпеки України. Головні цілі 

державної енергетичної політики. Шляхи запобігання загрозам та формування 

політики забезпечення енергетичної безпеки. 

Фінансова безпека. Стан фінансової безпеки держави та основні загрози. Види 

фінансової безпеки держави. Вплив грошово-кредитної політики на фінансову 

безпеку. Вплив політики запозичень на фінансову безпеку. Вплив валютного 

регулювання на фінансову безпеку. Вплив фіскальної та податкової політики на 

фінансову безпеку. Вплив інфляційних процесів та антиінфляційної політики на 

фінансову безпеку. Вплив державного регулювання цін на фінансову безпеку. 

Вплив динаміки платіжного балансу на фінансову безпеку. Вплив внутрішнього 

та зовнішнього боргу на фінансову безпеку. 

Міжнародна безпека. Глобалізаційні процеси в економіці та їх вплив на 

економічну безпеку держави. Структура та регіональні пріоритети імпортно-

експортних відносин в контексті економічної безпеки держави. Диверсифікація 

ринків збуту та їх вплив на економічну безпеку держави. Критичний імпорт, 

імпортозаміщення та їх вплив на економічну безпеку держави. Вплив 

міжнародних потоків капіталів на економічну безпеку держави.  

Виробнича та інноваційна безпека. Інноваційна політика держави в контексті 

економічної безпеки. Ринки збуту та постачання. Самозабезпечення в ключових 

технологіях цивільного та воєнного виробництва та його вплив на економічну 

безпеку держави. Проблеми конкурентоспроможності вітчизняної продукції та їх 

вплив на економічну безпеку держави.  

Воєнно-економічна безпека. Сучасні реалії міжнародних економічних та 

військово-політичних відносин, особливості геополітичного розташування. 



9 

 

Критерії і показники воєнно-економічної безпеки.  

Продовольча безпека. Сутність та зміст продовольчої безпеки України. Проблема 

продовольчої безпеки України формується як система взаємопов’язаних прийомів 

розроблення оптимальних розмірів і структури виробничих ресурсів з 

урахуванням організаційно-економічних умов максимально можливого 

виробництва сільськогосподарської продукції. 

Соціально-демографічна безпека. Диференціація грошових доходів й бідність та 

їх вплив на економічну безпеку держави. Безробіття та його вплив на економічну 

безпеку держави. Демографічні аспекти економічної безпеки держави. Внутрішня 

й зовнішня міграція та її вплив на економічну безпеку держави. 

Екологічна безпека. Екологічні аспекти економічної безпеки держави. Причини 

загострення глобальних екологічних проблем.  

 

ІV. ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ОРГАНІЗАЦІЇ 

Тема 1. Сутність та структура поняття «економічна безпека суб’єктів 

господарської діяльності» 

Поняття «економічна безпека суб’єкта господарювання» та наукові підходи до 

тлумачення його змісту. Взаємозв’язок категорії «економічна безпека суб’єкта 

господарювання» з категоріями «економічна безпека держави»,  «економічна 

безпека особи». Структура поняття «економічна безпека» та загальна 

характеристика зв’язків між її елементами. Зовнішні елементи поняття 

«економічна безпека» та їх характеристика. Внутрішні елементи поняття 

«економічна безпека» та їх характеристика. Сутність понять «критерії економічної 

безпеки суб’єктів господарювання», «показники економічної безпеки суб’єктів 

господарювання», «індикатори економічної безпеки суб’єктів господарювання». 

Тема 2. Корпоративні економічні інтереси та загрози економічній безпеці 

суб’єктів господарської діяльності 

Поняття «економічні інтереси», їх сутність, зміст та значення для економічної 

безпеки суб’єкта господарювання. Поняття «корпоративні економічні інтереси», 

їх сутність, види та значення для  безпеки суб’єкта господарювання. Сутність 

протиріч між основними групами носіїв корпоративних  економічних  інтересів та 

їх вплив на економічну безпеку. Поняття «загроза», «виклик», «ризик» та 

«небезпека» суб’єктам господарювання, їх сутність та відмінності. Підходи до 

тлумачення змісту категорії «загроза економічній безпеці». Класифікація загроз 

соціально-економічній системі. Загальна характеристика внутрішніх загроз 

організації. Загальна характеристика зовнішніх загроз організації. Основні форми 

загроз соціально-економічній системі та їх взаємозв’язок. Науково-методичні 

підходи до діагностики загроз суб’єктам господарювання. 

Тема 3. Система економічної безпеки суб’єктів господарської діяльності та 

управління нею 

Роль і місце економічної безпеки суб’єктів господарювання в системі економічної 

безпеки держави. Правові основи забезпечення економічної безпеки суб’єктів 

господарювання. Видові функції економічної безпеки та їх призначення. 

Аналітично-пошукова діяльність як видова функція економічної безпеки 

організації. Детективна діяльність як видова функція економічної безпеки 
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організації. Охоронна діяльність як видова функція економічної безпеки 

організації. Технічний захист інформації з обмеженим доступом як видова 

функція економічної безпеки організації. Юридичний захист як видова функція 

економічної  безпеки організації. Охорона праці як видова функція економічної 

безпеки організації. Страхування як видова функція економічної безпеки 

організації. Сили та засоби забезпечення економічної безпеки організації, їх 

характеристика. Концепція забезпечення економічної безпеки підприємств. 

Моделювання системи економічної безпеки суб’єктів господарювання, її 

структура та загальна характеристика Мета та завдання системи економічної 

безпеки суб’єктів господарювання. Основні суб’єкти системи економічної безпеки 

підприємства та їх роль. Основні об’єкти економічної безпеки організації, їх 

характеристика. Зміст та структура механізму забезпечення економічної безпеки 

суб’єкта господарювання. Сутність і зміст інформаційно-оперативної функції 

системи економічної безпеки організації. Сутність і зміст  попереджувально-

профілактичної функції системи економічної безпеки організації. Сутність і зміст 

ліквідаційно-відновлювальної функції системи економічної безпеки організації. 

Форми організації системи економічної безпеки суб’єкта господарювання та 

принципи її функціонування. Форми режиму функціонування системи 

економічної безпеки організації. 

Тема 4. Служба економічної безпеки суб’єктів господарської діяльності 

Служба економічної безпеки суб’єкта господарювання, призначення та підходи до 

формування організаційної структури. Цілі та завдання служби економічної 

безпеки суб’єкта господарювання. Основні функції служби економічної безпеки 

суб’єкта господарювання. Методи та засоби діяльності служби економічної 

безпеки суб’єкта господарювання.  

Тема 5. Оцінка та управління функцією економічної безпеки суб’єктів 

господарської діяльності 

Структура системи управління функцією безпеки в організації, її загальна 

характеристика. Основний зміст управління системою економічної безпеки в 

організації. Структура та загальна характеристика процесу управління системою 

безпеки в організації. Науково-методичні підходи до діагностики стану 

економічної безпеки підприємства. Науково-методичні підходи до діагностики 

ефективності системи економічної безпеки підприємства. Науково-методичні 

підходи до діагностики рівня безпекової культури в організації. Науково-

методичні підходи до комплексної оцінки рівня економічної безпеки суб’єктів 

господарської діяльності.  

 

 

ПИТАННЯ НА ІСПИТ 

 

I. МЕНЕДЖМЕНТ 

1) Сутність, значення та рівні менеджменту. 

2) Історія розвитку менеджменту 

3) Організація, її функції. 

4) Внутрішнє і зовнішнє середовище організації. 
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5) Модель організації як відкритої системи: параметри «входу», процес 

перетворення, параметри «виходу». 

6) Концепції життєвого циклу організації.  

7) Поняття культури організації. 

8) Соціальна і юридична відповідальність організації. 

9) Поняття та структура процесу управління 

10) Сутність і структура технології менеджменту. 

11) Процес управління як основа технології. 

12) Сутність керівництва та його складові елементи. Влада як елемент 

керівництва, сутність та баланс влади. 

13) Форми влади. 

14) Стилі керівництва. 

15) Комунікаційний процес, його сутність та структура. 

16) Види комунікацій. Діловодство. 

17) Сутність і підходи до прийняття рішень. 

18) Способи прийняття рішень і фактори, які впливають на процес. 

19) Функції менеджменту як види управлінської діяльності.  

20) Класифікація і характеристика функцій менеджменту.  

21) Сутність планування. Стратегічне планування. 

22) Планування дій (заходів). 

23) Сутність організації менеджменту. Повноваження і відносини. 

24) Формування організаційної структури. Види структур. 

25) Сутність і значення мотивації. Змістовні і прецесійні теорії мотивації. 

26) Модель механізму мотивації. 

27) Формування системи стимулювання. 

28) Сутність, види і вимоги до контролю. 

29) Процес і правила проведення контролю. 

30) Сутність і класифікація методів менеджменту. 

31) Методи менеджменту як результат виконання функцій менеджменту.  

32) Механізм взаємодії методів, принципів та функцій менеджменту. 

33) Сутність, характеристика та етапи розвитку формальних груп в організації. 

34) Фактори, що впливають на ефективність роботи групи. 

35) Сутність та характеристика неформальних груп. 

36) Сутність, процес та наслідки конфлікту в організації. 

37) Типи, причини та способи вирішення конфлікту. 

38) Сутність і управління стресами. 

39) Організаційні зміни та управління ними.  

40) Моделювання процесу організаційних перетворень. 

 

II. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ СИСТЕМИ 

1. Економічні потреби: суть та види. 

2. Класифікація потреб. 

3. Економічні інтереси: суть та види. 

4. Відмінність між поняттями «економічна потреба» та «економічний інтерес». 

5. Економічні блага: суть, властивості та класифікація. 
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6. Загальне поняття системи, її види. 

7. Економічна система: суть та складові елементи. 

8. Типи та рівні економічної системи. 

9. Суть поняття «соціально-економічна система». 

10. Етапи трансформації соціально-економічних систем. 

11. Види та структура соціально-економічних систем. 

12. Типи та форми взаємодії соціально-економічних систем. 

13. Держава як соціально-економічна система. 

14. Регіон як соціально-економічна система. 

15. Суб’єкт господарювання як соціально-економічна система. 

16. Національна економіка: сутність, ознаки, чинники, моделі. 

17. Галузева і територіальна структура господарства. 

18. Економічні агенти ринкової економіки. 

19. Чинники суспільного добробуту. 

20. Соціально орієнтована економіка. 

21. Економічний потенціал та економічний ресурс національної економіки. 

22. Проблеми розвитку інфраструктури національного ринку. 

23. Показники оцінки ефективності національної економіки. 

24. Вплив процесів глобалізації на розвиток національної економіки. 

 

 

III. ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ДЕРЖАВИ 

1. Економічна безпека держави: суть та напрями формування. 

2. Складові елементи економічної безпеки держави. 

3. Основні проблеми забезпечення економічної безпеки України на сучасному 

етапі. 

4. Національні економічні інтереси та їх вплив на економічну безпеку України 

в сучасних умовах. 

5. Внутрішні та зовнішні загрози національним економічним інтересам. 

6. Суть понять «критерій», «показник» та «індикатор економічної безпеки» та 

взаємозв’язок між ними. 

7. Напрями антимонопольного регулювання економіки, цілі та завдання 

антимонопольної політики. 

8. Роль легалізації економіки та протидії корупції в процесі забезпечення 

економічної безпеки держави. 

9. Суть поняття «енергетична безпека», обсяги забезпечення енергетичними 

ресурсами вітчизняної економіки. 

10. Основні ризики щодо загроз енергетичній безпеці України. 

11. Стан та проблеми розвитку вітчизняної промисловості України. 

12. Вплив інфляційних процесів та антиінфляційної політики на фінансову 

безпеку держави. 

13. Критерії продовольчої безпеки держави. 

14. Загрози фінансовій безпеці України на сучасному етапі. 

15. Суть поняття бюджетна безпека держави та напрями її забезпечення. 

16. Тіньова економіка та її вплив на економічну безпеку держави. 
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17. Специфіка тіньового бізнесу в Україні. 

18. Заходи боротьби з тіньовою економіки держави. 

19. Поняття та ознаки корупції. 

20. Заходи боротьби з корупцією. 

21. Основні напрямки регіональної політики в Україні в сучасних умовах. 

22. Інвестиційна привабливість регіонів як чинник зміцнення їх економічної 

безпеки. 

23. Роль інновацій в забезпеченні економічної безпеки держави. 

24. Проблеми забезпечення продовольчої безпеки держави. 

25. Демографічна безпека України та напрямки її регулювання. 

26. Соціальні аспекти забезпечення економічної безпеки держави. 

27. Екологічні аспекти економічної безпеки держави. 

28. Глобалізаційні процеси в економіці та їх вплив на економічну безпеку 

держави. 

29. Стан інфраструктури та його вплив на економічну безпеку держави. 

30. Олігархія як загроза економічній безпеці держави. 

31. Вплив війни на рівень національної безпеки України. 

32. Перспективи та загрози повоєнного відновлення економіки України. 

 

IV. ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ОРГАНІЗАЦІЇ 

1. Сутність та структура поняття «економічна безпека підприємства». 

2. Поняття безпекової діяльності на підприємствах. 

3. Поняття системи економічної безпеки підприємства. 

4. Зміст та структура механізму забезпечення економічної безпеки суб’єкта 

господарювання.  

5. Сутність і зміст інформаційно-оперативної функції системи економічної 

безпеки організації. 

6. Сутність і зміст попереджувально-профілактичної функції системи 

економічної безпеки організації. 

7. Сутність і зміст ліквідаційно-відновлювальної функції системи економічної 

безпеки організації. 

8. Цілі підприємств у сфері забезпечення економічної безпеки. 

9. Поняття та структура концепції економічної безпеки підприємства. 

10. Види суб’єктів економічної безпеки підприємства. 

11. Заходи та засоби забезпечення економічної безпеки підприємства. 

12. Принципи забезпечення економічної безпеки підприємства. 

13. Функції служби економічної безпеки підприємства. 

14. Комплекс заходів забезпечення економічної безпеки підприємства. 

15. Об’єкти економічної безпеки підприємства. 

16. Функціональні підсистеми економічної безпеки підприємства. 

17. Поняття моніторингу у сфері економічної безпеки підприємства. 

18. Зміст моніторингу у зовнішньому середовищі підприємства. 

19. Зміст моніторингу у внутрішньому середовищі підприємства. 

20. Зміст граничних значень індикаторів економічної безпеки. 

21. Структура оцінювання рівня економічної безпеки підприємства. 
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22. Безпека підприємства у фінансовій сфері. 

23. Безпека підприємства у техніко-технологічній сфері. 

24. Безпека підприємства у кадровій сфері. 

25. Безпека підприємства у інформаційній сфері. 

26. Безпека підприємства у екологічній сфері. 

27. Безпека підприємства у силовій сфері. 

28. Ринкова безпека підприємства. 

29. Видові функції економічної безпеки та їх призначення. 

30. Аналітично-пошукова діяльність як видова функція економічної безпеки 

організації.  

31. Детективна діяльність як видова функція економічної безпеки організації. 

32. Охоронна діяльність як видова функція економічної безпеки організації. 

33. Технічний захист інформації з обмеженим доступом  як видова функція 

економічної безпеки організації. 

34. Юридичний захист як видова функція економічної  безпеки організації. 

35. Охорона праці як видова функція економічної безпеки організації. 

36. Вплив війни на рівень економічної безпеки підприємств. 
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